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— Cesarica Elizabeta t« ^^s slovenski narod žaluje 
za presvetlo cesarico. Deželni odbor kranjski, mestne, trške 
in kmetske občine so naznanili vladi svoje sožalje. V imenu 
dež. odbora se udeleži pogreba dež. glavar Detela, v imenu 
mestne obSine ljubljanske župan Hribar. Grlavar položi na 
krsto lovorov venec, župan Hribar srebrn venec. Ves teden že 
vihrajo v vseh krajih črne zastave z javnih in zasebnih po
slopij. Knezoškofijski ordinarijat je za dan 19. t. m. odredil 
po vseh župnijskih, duhovnijskih in samostanskih cerkvah 
flubljanske škofije slovesne črne maše za pokoj visoke pokojnice. 

Novice. 
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več tednov skoraj nič užila. A hudi nasledki niso izostali; 
pokazalo se je veliko pomanjkanje krvi, h kateri bolezni pri
družilo se je lansko zimo še unetje živcev in mišic. Nasprot
nica zdravniških svetov mislila je zopet se z domačimi zdra
vili zboljšati stanje ter dolgo časa živela le o mleku. A ta 
bolezen prouzročila ji je toliko silnejše bolečine, ker je že 
dolgo čaea bolehala za anemijo in po več noČi ni zatisnila 
očesa. 2. julija odpotovala sta Njiju Veličanstvi v Ischl; a 
ker se zdravje ni nič zboljšalo, šla je cesarica 17. julija v 
kopališče Nauheim, kjer jo je izvrstni zdravnik profesor Schott 
takoj preiskal s pomočjo Eontgenovih žarkov. Da so kope, 
zmerna sr"̂ na gimnastika in posebna dijeta prav dobro upliva, 
le na zboljšanje zdravja, pokazalo se je kmalu, ker je visoka 
gospa zopet začela daljše izprehode delati, bledi nje obraz se 
je zopet začel rudečiti, apetit se je zboljšal in tudi spati je 
začela; visoka gospa je zamogla zopet posete sprejemati, prišla 
sta tudi nemški cesar in cesarica jo obiskat. Teden dni potem, 
po šesttedenskem bivanji v Nauheimu, odpotovala je v Cano 
pri Territetu v Švici. Prišla je tje pod navadnim inkognitom 
grofice Hohenembs, in stanovala s svojim spremstvom v prvem 
nadstropju hotela Beaurivage. Počutila se je prav dobro, vsta
jala zgodaj, hodila daleč in veliko na sprehod. V nekem brzo-
avu na cesarja, v katerem mu je naznanila, da je srečno do
spela v Cano, izrazila je obžalovanje, da mu ni mogoče ž njo 
deliti prijetnosti tega bivanja, kateri je bil odmerjen na štiri 
do pet tednov. A namesto popolnega zdravja našla je tu pre
zgodnjo smrt pod roko besnega morilca. 

— Izpred amerikanskih sodišč. Neki v Memphisu 
živeči nemški advokat pripoveduje vec zanimivih stvarij izpred 
amerikanskih sodišč katerih naj bodo tu dve navedeni: V 
Tyler Contny, Texas, dali so porotniki neki mladi dami 
.10 000 dolarjev odškodnine proti neki železnici, ker je toži-
teljico, ko je hotela na postaji Corrigon stopiti v čakalni 
prostor, neki pes ugriznil na notranji strani stegna. Neka 
gospa, ki je mislila iz Carrigona na neko drugo postajo od
peljati se. prosila je železniškega slugo naj drži psa, da odide 
vlak. Sluga je psa privezal tako, da je lahko prišel do pred 
vrat čakalnega prostora, kjer je tožiteljico napadel. Iz njenega 
govorjenja razvidlo se je, da se je vkljub te rane s prvim 
vlakom odpeljala in šele po preteku celega meseca se obrnila 
na zdravnika, ker se je poprej sramovala rano zdravniško pre
iskati pustiti, Železnica je odklonila odgovornost, da ni dolžna pa
ziti na pse potovalcev, ponujala je samo doka/̂ , da pri hitri 
zdravni&kl pomoči rana ne bi bila imela nobenih hudih na
sledkov. Akoravno je bil dokaz v vseh točkah neovrgljiv, ob
sodilo je sodišče železnico na plačanje navedene odškodnine. 
— O nekem novem zagovarjanju radi hudodelstvo umora imelo 
je nadsodišče v Kentuckj soditi. Obtoženec je šel s svojim 
očetom nekemu človeku gotovemu Adams naproti, s katerim 
je bil v prepiru.- Oče ga je hotel ustreliti, a drugi ljudje so 
prihiteli vmes in se postavili tako pred Adams-a da je bil 
pred očetom obvarovan. Sin se je med tem odstranil, ko mu 
oče hipoma veli: „Daj mu, Dillard" ! Sin je potem šestkrat 
ustrelil nanj in Adams se je smrtno ranjen zgrudil na tla. 
Zagovarjanje obstalo je v tem, da je skusil sin dokazati, da 
ga je oče z nepopisno strogostjo izredil, da ni trpel ni naj
manjšega ugovora proti niegovim ukazom, da je zahteval v 
vsaki stvari neobhodno pokorščino. Obtoženec toraj ni ustrelil 
iz hudobnega namena, ampak samo iz otročje pokorščine. A 
porotniki niso pustili tega zagovarjanja veljati in so obsodili 
mladeniča na smrt kar je — kakor Zimmermann poudarja — 
najbolj čudno ker so v Kentucky v takih zadevah navadno 
Jako tolerantni". 

— Le praktično. Kakor angleški listi pripovedujejo 
zvršila se je v nekem večjem angleškem mestu skoro never

jetno doneča dogodbica: Dva mlada zaročenca iz boljSih krogav 
stala sta blizu poroke. Oklicana sta bila že dvakrat, ko je 
Ženin, ki je že svoji nevesti krasno gnezdeče v predmestju 
vredil, hipoma obolel in umrl. Na smrtni postelji zapustil je 
lepo majhno vilo z vsem pripadkam svoji nevesti. Po navadnih 
šegah romantike bi mogla zdaj zapuščena dekle kakor obu
pane dneve in noči prejokati in prestckati A resnici na ljuba 
se mora povedati, da nevesta tega ni storila Vedela je, da 
jok škoduje očem in obrazu, in da stokanje nič ne zboljša 
stvari. Pregledala je stanje z filozofično mirnostjo in si mislila. 
da je najboljše, da se enkrat pripravljena poroka vendar vrši. 
Seveda je mogla k temu tudi druga imeti in ta se je kmalu 
našel v osebi nekega tekmeca umrlega zaročenca. Posebno do
voljenje se je dobilo in isti dan, ki je bil določen za poroko 
s prvim ljubimcem, peljal jo je srečni njegov naslednik pred 
oltar. Kar se tiče povabljenih gostov, so morda med seboj 
majhne opazke delali, a prišli so vsi in so bili s pogosto-
vanjem zadovoljni. 


